

Posudek vedoucího bakalářské práce s názvem:

## **Systém péče o rizikovou mládež z hlediska prevence rizikového chování**

Autorka práce: Radka Šmejkalová

Autorka si vybrala téma práce, které považuji za užitečné, zmapovat systém sociálních služeb zaměřených na péči o rizikovou mládež v Praze a Ústeckém kraji. Práce si, dle autorky klade za cíl: zmapovat současný stav systému, sjednotit názvosloví, kategorizovat jednotlivé služby. Autorka porovnává služby dvou krajů.

Práce je rozdělena na část teoretickou a praktickou. Teoretická část vymezuje základní pojmy vztahující se k problematice primární prevence a popisuje typy služeb na úrovni primární, sekundární a terciární prevence. V praktické části autorka formou dotazníkové šetření zkoumala míru informovanosti o systému péče. Dotazník administrovala mezi rodiči a učiteli.

Autorka formulovala hypotézy. Výsledky dotazníků prokazatelně ukazují na nejednotný a nepřehledný systém poskytující neúplné informace. Zároveň jsou výsledky vodítkem, jak systém péče zpřehlednit, doplnit, vyvážit.

Téma práce bylo zvoleno adekvátně k možnostem a zkušenostem autorky. Práce se jeví jako přínosná především díky tomu, že detailně rozebírá danou problematiku.

Rozsah práce je přiměřený. Struktura práce je vyvážená.

Autorka je schopna adekvátním způsobem formulovat vlastní názory. Gramatika, stylistika a úprava práce jsou na dobré úrovni. Autorka přiměřeně pracuje s literaturou. Autorka ve své práci osvědčila schopnost formulovat problém a samostatně o něm uvažovat.

V empirické části práce autorka formuluje cíle reálné a splnitelné – je patrné, že je v této oblasti dobře zorientována. Metoda jsou aplikována na přiměřeném vzorku osob.

Dosažené výsledky autorka formuluje přehledně

Závěr: Záměr a cíl práce byl naplněn. Práce má dobré praktické využití. Získané poznatky mohou přispět k vylepšení systému služeb v oblasti péče o rizikovou mládež.

Práci Radky Šmejkalové hodnotím jako výbornou.

V Praze dne 7.9.2007

PhDr. Daniela Vodáčková  
Vedoucí práce